
AKTUALITY Z KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

MIKROREGIONU TANVALDSKO V ŘÍJNU 

Komunitní centrum TULIPAN otevírá pobočku v Tanvaldu 
 
Sdružení TULIPAN již bezmála dvacet let provozuje chráněnou dílnu, kde zaměstnává osoby 
se zdravotním znevýhodněním. Dnes už je ale chráněná dílna pouze jeden z mnoha dílků, 
které tvoří obsáhlou skládanku služeb a aktivit. TULIPAN se stal především stálicí v oblasti 
bezplatných sociálních služeb poskytovaných na území Libereckého kraje. Kontaktním 
místem sdružení jsou Komunitní centra TULIPAN, které klienti najdou v Liberci, Jablonci nad 
Nisou, Frýdlantu a nově také v Tanvaldu, konkrétně na adrese Krkonošská 90. 
Komunitní centrum TULIPAN není jen kontaktním místem pro veřejnost, ale také dějištěm 
terapeutických a volnočasových aktivit. Centrum nabídne klientům odborné individuální 
poradenství, které zahrnuje pomoc psychologa (pro osoby s duševním onemocněním) či 
dluhového poradce.  
 

Dále je možné účastnit se terapeutických aktivit dle vlastního výběru (svépomocné skupiny pro 
osoby s duševním onemocněním, relaxační techniky pro dobrý spánek, arteterapie, 
muzikoterapie apod.). Počítá se také s přednáškami pro širokou veřejnost a klienti se budou 
moci účastnit celodenních výletů. Veškeré služby komunitního centra jsou ZDARMA. 

Komunitní centrum TULIPAN v Tanvaldu bude pro veřejnost otevřeno již od října, a to vždy od 
úterý do čtvrtka v době od 9 do 14.30 hodin. V této době bude v kanceláři přítomen odborný 
pracovník, který zájemcům vysvětlí fungování komunitního centra, zodpoví veškeré dotazy a 
případně najde klientovi projekt „na míru“. Komunitní centrum totiž není jen kontaktním 
místem pro komunitní aktivity, ale také rozcestníkem všech dalších sociálních služeb, které 
Sdružení TULIPAN nabízí. Podmínkou je pouze to, aby zájemce patřil do některé z cílových 
skupin. 

Cílovou skupinu Komunitního centra TULIPAN tvoří tito lidé: 

• s duševním onemocněním, 

• se zdravotním postižením, 

• rodiče dětí a mladistvých s duševním onemocněním a v nepříznivé sociální situaci, 

• osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené, 

• neformální pečující. 
 

TULIPAN umí prostřednictvím svých projektů pomoci i dalším lidem (a také dětem), kteří si 
nevědí rady v obtížné životní situaci. Vychováváte dítě, které trápí psychické problémy nebo 
přímo pečujete o zdravotně postiženého člena rodiny? Potřebujete překonat dlouhodobou 
nepříznivou sociální situaci? Jste dospívajícím a už nechcete svým démonům čelit sami? Máte 
zdravotní znevýhodnění nebo příliš nízkou kvalifikaci a nemůžete najít zaměstnání? Pak se na 
nás neváhejte obrátit. Stačí se zastavit v komunitním centru nebo se ozvat na níže uvedený 
kontakt. V jednotlivých projektech pracujeme s dětmi ve věku od 6 let, adolescenty, mladými 
dospělými a dospělými do 64 let. 
 

Kontaktní osoba pro KC Tanvald: Diana Wolfová, Tel.: 732 449 904 
wolfova.diana@sdruzenitulipan.cz                                                            
Adresa pobočky komunitního centra: Krkonošská 90, Tanvald 
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